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DSP + DPS

1894/16stavebník: MĚSTO DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM, náměstí T. G. Masaryka 38, Dvůr Králové n. L., 544 17
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NOVÝ STAV - POHLEDY
C.2.2.4
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±0,000 = 306,050 m n. m. Bpv

PŘED ZAHÁJENÍ VEŠKERÝCH PRACÍ JE NUTO ZAJISTIT VYTYČENÍ PODZEMNÍCH 
VEDENÍ VEŠKERÝCH SÍTÍ

VŠECHNY STAVEBNÍ PRÁCE V OKOLÍ PODZEMNÍCH SÍTÍ PROVÁDĚT V SOULADU
S PODMÍNKAMI JEDNOTLIVÝCH SPRÁVCŮ SÍTÍ UVEDENÝCH V DOKLADOVÉ ČÁSTI
DOKUMENTACE.

NEPŘÍSTUPNÉ ROZMĚRY JSOU STANOVENY ODBORNÝM ODHADEM 
NA ZÁKLADĚ KONSTRUKČNÍCH ZKUŠENOSTÍ

SOUŘADNÝ SYSTÉM: S-JTSK
VÝŠKOVÝ SYSTÉM:    Bpv

PODLE ORIENTAČNÍHO ZÁKRESU UMÍSTĚNÍ SÍTÍ DOCHÁZÍ V NĚKTERÝCH PŘÍPADECH 
K SOUBĚHU VEDENÍ SÍTÍ SE STÁVAJÍCÍMI KONSTRUKCEMI OPĚRNÝCH ZDÍ. V RÁMCI 
BOURACÍCH PRACÍ BUDE NUTNÉ I PŘI ZNALOSTI SKUTEČNÉ POLOHY PO VYTYČENÍ 
SÍTÍ POSTUPOVAT VELICE OPATRNĚ A ODHALENÁ VEDENÍ POSTUPNĚ ZAJIŠŤOVAT 
A PROVIZORNĚ STABILIZOVAT PO DOBU VÝSTAVBY NOVÝCH KONSTRUKCÍ A 
DO STAVU FINÁLNÍHO ULOŽENÍ VEDENÍ V OKOLÍ NOVÝCH KONSTRUKCÍ. 
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DILATACE STĚNY A ZÁKLADU

SMYKOVÉ TRNY - VIZ VÝZTUŽ OPĚRNÝCH ZDÍ

DILATACE STĚNY A ZÁKLADU

SMYKOVÉ TRNY - VIZ VÝZTUŽ OPĚRNÝCH ZDÍ
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OPRAVA OPĚRNÝCH ZDÍ U KOMUNIKACE V ULICI SPOJENÝCH NÁRODŮ

Č. P. 944

ZÍDKA
Č. P. 945 Č. P. 1221
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